

# 小记者习作精选

这里,记录着小记者的生活学习点滴;这里,反映了小记者的心声;这里,是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的文章,见证他们的成长!

## 可爱的小猫

平城区 10校四(2)班 李晨毓

如果你问我最喜欢的动物是什么?那我一定会毫不犹豫地回答你,我最喜欢的是小猫。

那只小猫是爸爸妈妈从宠物店里带回来的,我可喜欢它了,并为它取了一个名字叫“泡芙”。每当回到家,“泡芙”听到我的脚步声,它就会从某个角落钻出来,“喵喵”地叫两声,好像在说:“主人,您回家了!”它真是太可爱了。

我家的“泡芙”又瘦又小,它全身的毛大部分是白色的,只有头顶上一撮毛是黑色的,就像戴了一个黑发卡,那洁白的毛在阳光的照射下闪闪发光,好看极了。那圆溜溜的大眼睛,白天呈棕灰色,每当到了晚上,小猫的眼睛就会发出绿光,放射出耀眼的光芒。那微红的鼻子下有一张“人”字形小嘴,几根胡须又硬又长,向两边伸展,看起来威武极了,像个绅士。

“泡芙”是个捉鼠能手。有一次,我正在看书,突然听到了“泡芙”一直叫,我还以为发生什么事了,赶紧跑到阳台查看,原来“泡芙”抓住了一只老鼠。它耀武扬威地跑到我跟前,一个劲地摇头摆尾,好像向我炫耀:“主人,你看,我抓到了一只‘小偷’”。

这就是我的小猫,一个开心果,我非常喜欢它,因为它给我们家增添了许多生活的乐趣。

## 我的乐园

平城区 47校四(8)班 白欣仪

有些人的乐园是美丽的花园,有些人的乐园是学校的篮球场,有些人的乐园是有趣的动物园,而我的乐园是书香四溢的图书馆。

走进图书馆,映入眼帘的是一排排整齐的书架,书架上密密麻麻地排列着各式各样的书籍。这里的书籍种类繁多,有中外名著、科技博览、童话故事、教育漫画、科普读物、工具书……一到周末,我就会去图书馆挑选一本自己喜欢的书津津有味地读着。每当翻开一本好书,一股醉人的书香扑面而来,我的心中便会燃起阅读的冲动,一行行文字仿佛是一串串跳动的音符,充满了无穷的乐趣。畅游书海,品味书香,书把我带进了一个五彩缤纷的世界,令我久久陶醉。

在这五彩缤纷的世界里,我认识了许多朋友。我可以和曹操、刘备畅谈天下大事,可以和孙悟空大战妖魔鬼怪,可以和青铜、葵花在大麦地尽情玩耍,还可以和姚尼、戴马亭、塞巴修、邱理在校园里快乐生活……我爱书,我更爱读书,因为它是我智慧与快乐的源泉。

我的乐园是一个充满书香的乐园,也是一个令我陶醉的乐园。

## 读《青铜葵花》有感

平城区 47校四(8)班 刘焰然

友谊是一把伞下的两个身影,是一张桌子上的两对明眸;友谊似一湾温暖的海港,静静地抚慰着疲惫的帆船;友谊是穿越人海互视对方双眼的默契,是不期而遇的缘。来自于城市的葵花穿越人海,与不会说话的青铜在大麦地相遇,从此便结下了深厚的友谊。青铜和葵花就是我最近读的一部小说——《青铜葵花》中的主人公。这部小说是当代作家曹文轩的一部经典作品,整部书情节扣人心弦,让我在阅读中与青铜、葵花一起经历着人生的酸甜苦辣。

《青铜葵花》这本书讲述了这样一个感人的故事:城市女孩葵花因为一个意外,失去了自己的爸爸,被男孩青铜家收养,成了他的妹妹。心地善良的哑巴青铜和葵花产生了深厚的友谊,成了密



不可分的好朋友。他们在一起经历了许多困难,也度过了很多快乐的时光。而在12岁那年,命运又将女孩召回她的城市。由于思念葵花,青铜常常遥望芦荡的尽头,遥望葵花所在的地方,失去妹妹的痛苦使不会说话的青铜突然仰天大叫,他从心底里喊出了一个名字——“葵花”。

葵花和青铜一起经历了很多苦难。水灾冲毁了他们唯一的住所,他们无家可归;蝗虫破坏了他

们赖以生存的庄稼,让他们不得不忍受饥饿;贫穷的青铜和葵花只能一个人上学,晚上写作业时没有灯光;奶奶因病去世,他们伤心不已……但他们历经苦难,依然乐观而坚韧地生存。

我们每个人的一生中总有经历不完的酸甜苦辣,不可能一帆风顺,遇到挫折,我们要勇敢乐观地去面对。只有经历苦难,才能让自己更加强大,让我们的人生变得更加美好。

